

реть свое то произволеніе и милость, коато ни е даровалаъ по напредъ отъ вѣчни те времена чрезъ Исуса Христа.

10 И коато се откри въ сегашни те времена чрезъ явленіе то на Спасителя нашего Исуса Христа, който доврши смерть та, и вгрѣа животатъ и нетлѣніе то чрезъ евангеліе то.

11 На което азъ быдохъ въпредѣленъ проповѣдникъ и Апостолъ и оучитель на язычинцы те.

12 И заради таа причина страдамъ тѣа (страданія): но не срамвамсе защото знамъ, въ кого самъ повѣрвалаъ, и извѣстенъ самъ, защо е силенъ да сохрани мойатъ залогъ дори до оный день.

13 Имай за примѣръ здрави те словеса, които си члаъ отъ мене съ вѣра и съ любовь во Христа Исуса.

14 Сохранявай драгоценный залогъ чрезъ Духа сватаго, който живѣе въ насъ.

15 Знаешъ ли това, защо ме оставиха сички те, които са отъ Асія, отъ които е Фугелъ и Бромогенъ.

16 Господь да даде милость на Онисифороватъ домъ: защото много пѣти ме оупокои, и не засрамисе отъ оковы те ми.

17 Но като дойде въ Римъ, съ голѣмо прилѣжаніе ме потраши, и намери.

18 Да мѣ даде Господь да намери милость отъ Господа въ о-

ный день: и колко ми послѣжи во Ефесѣ, ты знаешъ какъ добре.

ГЛАВА 2.

Ты прочее, чадо мое, оукрѣплавайсе съ благодать та, коато се дава чрезъ Христа Исуса.

2 И штоо си члаъ отъ мене предъ много свидѣтели предай го (като залогъ) на вѣрни те челоувѣцы, които ще да вждатъ способни да навчатъ и други.

3 Ты прочее пренеси злостраданія като добръ воинъ Исуса Христа.

4 Никой, който бьва воинъ, не се заплита съ тѣрговста отъ тоа свѣтъ, за да вжде оугоденъ на воевода та.

5 И ако нѣкой се подвизава, не приима вѣнецъ, ако се законнъ, не подвизава.

6 Земледѣлецъ, които се трѣди, той перво трѣбьва да вкѣси отъ плодѣтъ.

7 Разсмѣй що ти говоримъ: и да ти даде Господь разсмѣ во всичко.

8 Поменвай (Господа) Исуса Христа, който е воскресналъ отъ мертвы те, (и происходи) отъ сѣме то Давидово споретъ мое то клаговѣствованіе.

9 За което и злострадамъ дори до оковы, като (нѣкой) злодѣй: но слово то Божіе не се вѣрзѣва.

10 Тогъ ради сичко тѣрпимъ